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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- alle Fahrten zur Durchführung des genannten

Programms

- 3 x Übernachtung im DZ

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen

Optional:

- Wanderführer

- Gepäcktransfere

- Transfere

- Lunchpakete

Eintrittsgelder und Kosten für zusätzliche

Führungen, Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im

Reisepreis nicht enthalten.

Preisbeispiel

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl,

Ihrem Abfahrtsort, der gewählten Hotelkategorie

sowie den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

zubuchbare Optionen:

EZ-Zuschlag 49 €

Preis:

01.07.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Wanderreise

Preis bei 45-49 Teilnehmern p.P. 299 €

Wanderreise Ahrtal - AhrSteig, Rotweinwanderweg ... - 4

Tage

Ahrtal - Wandern im Ahrtal, dem schönen Seitental des Rheins, auf dem AhrSteig, dem

Rotweinwanderweg und RheinBurgenWeg ist nach der Flut wieder möglich. Winzer,

Einzelhändler und Gastronomiebetriebe heißen herzlich willkommen, teilweise mit

ideenreichen Alternativkonzepten. Es wird noch lange dauern, bis alles wieder aufgebaut

ist, aber gerade dafür braucht das Ahrtal jetzt Ihre Unterstützung!

Von der Quelle bei Blankenheim bis zur Mündung in den Rhein bei Sinzig verläuft der ca.

100 km lange AhrSteig. 2019 wurde er zum 2. schönsten Wanderweg Deutschlands in der

Kategorie Routen gewählt. "Idyllische Waldwege und stille Wiesenpfade stehen sanften

Hochflächen und engen Felspfaden gegenüber, einsame Hochplateaus wechseln sich mit

lebendigen Weinorten ab." (Quelle: Ahrsteig.de)

Auf der anderen Ahrseite von Bad Neuenahr-Ahrweiler bis Sinzig verläuft der

Rotweinwanderweg. Auf dem Weinlehrpfad von Bad Ahrweiler bis Walporzheim

beschreiben 31 Tafeln vom Weinanbau an der Ahr. - Ausgangspunkt für Ihre

Wanderungen im Ahrtal ist ein beliebtes, komfortables Hotel in Bad Neuenahr-Ahrweiler.

Eine Weinwanderung mit Verkostung runden das Programm ab.

Besuchen und besichtigen Sie auf der Hin- und/oder Rückreise je nach Reiseroute und

Wunsch z.B. Bonn oder Koblenz.

 

Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Bad Neuenahr - Ahrweiler

4-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise ins Ahrtal - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Bonn: Villa

Hammerschmidt, ehem. Regierungsviertel, Beethoven-Haus, Haus der Geschichte der BRD, Schiffsfahrt auf dem

Rhein u.v.a.m. - Weiterfahrt zum Hotel - Begrüßung und Belegung der Zimmer - Weinprobe oder Zeit zur freien

Verfügung - gemeinsames Abendessen im Hotel

2. u. 3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Wanderung nach Wunsch: siehe Vorschläge - gemeinsames

Abendessen im Hotel

4. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Kurzwanderung - Rückreise - abends Ankunft am Heimatort.

Alternativ Start der Rückreise direkt nach dem Frühstück - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und

Wunsch z.B. in Königswinter - Gelegenheit zur Wanderung oder Fahrt mit der Zahnradbahn hinauf zum

Drachenfels, Besichtigung der Drachenburg u.v.a.m. - abends Ankunft am Heimatort
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Programmvorschläge/Wandertouren

Aktuell frei begehbare Wanderwege finden Sie hier.

Wandern auf dem AhrSteig Etappe 6: von Bad Neuenahr-Ahrweiler bis Walporzheim (Weihnlehrpfad -

auf 31 Wegtafeln wird informiert über den Weinanbau im Ahrtal), 11,7 km

Wandern auf dem AhrSteig Etappe 7: von Bad Neuenahr-Ahrweiler bis Sinzig, 16,2 km

Rotweinwanderweg: Von Bad-Neuenahr Ahrweiler bis Dernau oder Bad-Neuenahr-Ahrweiler (ca. 2 h) -

Bad Bodendorf (3-4 h)

RheinBurgenWeg: ca. 200 km langer Wanderweg im Mittelrheintal vom Rolandsbogen bei Remagen bis

Bingen. Hier z.B. Etappe 12 von Bad Breisig - Remagen (15,7 mittelschwer) oder Etappe 13 Remagen -

Rolandsbogen (14 km mittelschwer)

Bad Neuenahr-Ahrweiler: 1000 Jahre alter Stadtteil Ahrweiler mit vollständiger Stadtmauer mit vier

Stadttoren und sehenswerter Fachwerk-Altstadt - Weinmarkt der Ahr (Pfingsten), Winzerfest (September) -

Weihnachtsmarkt (Dezember). Heilbad Bad Neuenahr, Architektur der Gründerzeit in weitläufiger

Parklandschaft - Spielbank - Therme

Weingut Kloster Marienthal: 1137 errichtete Klosteranlage. Schöner Klostergarten und Klosterruine.

Heute im Besitz von einer Winzergenossenschaft. Unterhaltsame Führung mit Weinprobe im Gewölbekeller

möglich.

 

Römervilla: Reste des Herrenhauses eines römischen Gutshofes des 2. bis 3. Jahrhunderts. Die sehr gut

erhaltenen Mauern mit farbigen Wandmalereien kann man bei einem Rundgang besichtigen und bekommt

einen Eindruck von römischer Wohnkultur und Lebensweise.

Dokumentationsstätte Regierungsbunker: Seit 2008 ist der atomsichere Regierungsbunker in Teilen

als Museum geöffnet. Die Besichtigung ist in einer 1,5-stündigen Bunker-Führung möglich.

Weinwanderung: Verschiedene Weingüter im Ahrtal bieten Weinverkostungen und auch

Weinwanderungen.

Brühl - Lebendige Zeugen des Rokoko (UNESCO Welterbe): Schloss Augustusburg - Jagdschloss Falkenlust

und Schlosspark Brühl - Max Ernst Museum Brühl: einige frühe Bilder, nahezu das gesamte grafische Werk

sowie 70 Plastiken des Dadaisten und Surrealisten...

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.
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